

## 苏州市世嘉科技股份有限公司 关于拟取消嘉波通讯新厂扩建项目建设的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

### 一、对外投资概述

苏州市世嘉科技股份有限公司（以下简称“公司”或“世嘉科技”）于2019年4月16日召开了第三届董事会第六次会议，会议审议通过了《关于全资孙公司拟购买土地使用权暨对外投资的议案》，会议同意全资孙公司苏州嘉波通讯科技有限公司（以下简称“嘉波通讯”）拟向江苏省苏州市高新区通安镇人民政府购买土地使用权用于建设“嘉波通讯新厂扩建项目”。该议案已经公司2019年第二次临时股东大会审议通过，具体内容详见公司于2019年4月17日在指定信息披露媒体上披露的《关于全资孙公司拟购买土地使用权暨对外投资的公告》（公告编号：2019-049）。

公司于2019年5月11日、2019年5月21日分别对外披露了上述对外投资事项的进展情况，具体内容详见公司在指定信息披露媒体上披露的《关于全资孙公司拟购买土地使用权暨对外投资的进展公告》（公告编号：2019-063）、《关于全资孙公司拟购买土地使用权暨对外投资的进展公告》（公告编号：2019-071）。

### 二、取消对外投资原由

在嘉波通讯与苏州高新区通安镇人民政府签署《苏州市区产业项目开发建设协议》后，公司积极开展涉及本次投资的相关事项，但鉴于：一是目前公司现有及规划的4G滤波器产能足够满足未来市场需求；二是随着通信技术的不断演进迭代，未来陶瓷波导滤波器应用在5G基站中的占比将逐步提升，公司现有陶瓷波导滤波器一期产能已建设完毕，且规划了二期产能，5G小型金属滤波器现有及规划产能亦能满足未来市场对其需求。因此，为优化资源配置，公司对现有及

规划的金属滤波器产能进行了合理调配，在足够满足未来市场需求的前提下，降低相应资本开支，增加现金储备。

根据公司 2020 年 4 月 27 日召开的第三届董事会第十三次会议决议通过的《关于拟取消嘉波通讯新厂扩建项目建设的议案》，公司拟取消“嘉波通讯新厂扩建项目”的建设。上述议案尚需经公司股东大会审议通过。

### 三、取消对外投资对公司的影响

公司已对金属滤波器和陶瓷波导滤波器的产能进行了合理调配，现有及规划产能足够满足未来市场需求，本次取消对外投资事项不会对公司的经营业务产生影响。

### 四、审议情况

公司于 2020 年 4 月 27 日召开了第三届董事会第十三次会议，会议以 5 票同意，0 票反对，0 票弃权审议通过了《关于拟取消嘉波通讯新厂扩建项目建设的议案》，本议案尚需提请公司 2019 年年度股东大会审议。

### 五、备查文件

- 1、苏州市世嘉科技股份有限公司第三届董事会第十三次会议决议。  
特此公告。

苏州市世嘉科技股份有限公司

董事会

二〇二〇年四月二十八日